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II Maraton Bełchatowski – zmiana regulaminu
Niestety nas również nie ominęły problemy finansowe. Sponsor strategiczny z ubiegłego roku, na którego bardzo liczyliśmy, nie włączył się do tej pory w finansowanie tego sportowego wydarzenia. Ale na wysokości zadania stanęły Władze miasta. Dzięki Prezydentowi Miasta udało się pozyskać kilku znaczących sponsorów i wydaje się, że problemy finansowe są już za nami. 
Dlatego dzisiaj możemy zadeklarować, że każdy uczestnik naszego biegu otrzyma medal (oczywiście odlewany) oraz koszulkę okolicznościową. Wśród uczestników rozlosowanych zostanie również 150 szt. upominków. Zapewniamy również materace dla korzystających z noclegu w sali gimnastycznej. 
Przepraszamy wszystkich za to, że tych informacji nie umieściliśmy w regulaminie, ale wydaje nam się, że nie jest w porządku w względem gości obiecywać czegoś na co nie ma się pokrycia. Dziś ze spokojną głową te rzeczy zabezpieczamy. Nagrody finansowe, tak jak pisał Wojtek, będą na poziomie ubiegłorocznym. Niebawem na naszej stronie (www.belchatow.pl/maraton) zamieszczony zostanie regulamin nagród. Oczywiście, znając Wojtka, można się spodziewać dodatkowych atrakcji. Znacie go przecież. Jest On nieobliczalny (w pozytywnym znaczeniu) więc wszystko u nas jest możliwe. Ale, żeby się o tym przekonać trzeba do nas przyjechać.
Przypominamy również, że II Maraton Bełchatowski jest imprezą towarzyszącą Dniom Bełchatowa. Więc dla przybyłych do nas maratończyków czekają atrakcyjne wydarzenia kulturalne i rozrywkowe. Już w piątek, w dniu poprzedzającym maraton, odbędzie się Międzynarodowy Festiwal Kultury i Tradycji „Sobótki Adama i Ewy”, gdzie będzie można mile spędzić czas przy muzyce folklorystycznej. W sobotę natomiast, po biegu, wystąpią zespoły: Dancing Queen (z utworami ABBY), Dementi, IRA. Dla tych, którzy pozostaną do niedzieli czeka koncert Moniki Brodki oraz gwiazda wieczoru IN-GRID. Oczywiście wstęp na wszystkie koncerty będzie bezpłatny.
I jeszcze jeden news. Mamy przyjemność zaprezentować (w nagłówku), jeszcze cieplutkie, logo Maratonu Bełchatowskiego. Będzie ono nam towarzyszyć tak długo jak istnieć będzie Maraton Bełchatowski. Oby jak najdłużej. 
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