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Fundacja Maraton Warszawski


biuro: ul. Grochowska 278/011;  03-841 Warszawa


Tel.: +48 22 813 83 28


Fax.: + 48 22 870 08 26


Konkurs Olimpijski

Organizatorzy Flora Maratonu Warszawskiego zapraszają do udziału w Konkursie Olimpijskim! Do wygrania są atrakcyjne nagrody tygodnia oraz nagroda główna: wstęp na bankiet otwierający Warszawski Festiwal Biegowy 15 września oraz spotkanie z mistrzem olimpijskim Josiah Thugwane! Konkurs będzie trwał do 31 sierpnia.

Aby wziąć udział w konkursie, należy śledzić artykuły dotyczące Warszawskiego Festiwalu Biegowego ukazujące się na stronie www.maratonypolskie.pl dwa razy w tygodniu. Co czwartek na stronie www.maratonwarszawski.com ukazuje się pytanie konkursowe związane z treścią artykułów. Spośród osób, które nadeślą prawidłową odpowiedź na pytanie co poniedziałek losowane będą nagrody tygodnia: pedometry firmy Timex. Dodatkowo wśród osób, które nadeślą prawidłową odpowiedz na wszystkie pytania konkursowe (będzie ich pięć), rozlosowana zostanie nagroda główna: wstęp na bankiet otwierający Warszawski Festiwal Biegowy 15 września dla dwóch osób oraz spotkanie z mistrzem olimpijskim Josiah Thugwane!

Warunkiem wzięcia udziału w losowaniach, oprócz nadesłania prawidłowych odpowiedzi na pytania konkursowe, jest obecność na liście startowej 28. Flora Maratonu Warszawskiego oraz wniesienie opłaty startowej. Odpowiedzi należy nadsyłać na adres: konkurs@maratonwarszawski.com. Pełny regulamin konkursu dostępny jest w siedzibie Organizatora.

Zapraszamy do udziału w konkursie!

www.maratonwarszawski.com


