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Oświadczam, że mój obecny stan zdrowia pozwala mi na wzięcie udziału w VI Edycji Biegu „Jelniańska Mila”, który odbędzie się w dniu 31 Maja 2020 r. oraz że startuję w nich dobrowolnie i na własną odpowiedzialność. 
Jednocześnie oświadczam, że zapoznałam/zapoznałem się z treścią regulaminu biegu i w pełni akceptuję zapisy w nich zawarte.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(data i czytelny podpis)

Wyrażam dobrowolną zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zgodnie Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. tzw. RODO zawartych w powyższym oświadczeniu przez PUKS Francesco Jelna (Jelna 142a, 37-310 Nowa Sarzyna) w celu rejestracji uczestników imprezy organizowanej przez PUKS Francesco Jelna, sporządzenia klasyfikacji uczestników zawodów oraz umieszczenia w/w na stronach internetowych i portalach społecznościowych.
Ponadto wyrażam zgodę na bezpłatne wykorzystywanie zdjęć oraz innych mediów z moim wizerunkiem, utrwalonym podczas organizowanej imprezy przez PUKS Francesco Jelna, bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzania. Zgoda obejmuje wykorzystanie, utrwalanie, obróbkę i powielanie wykonanych zdjęć oraz innych mediów, za pośrednictwem dowolnego medium wyłącznie w celu zgodnym z działalnością prowadzoną przez PUKS Francesco Jelna.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(data i czytelny podpis)

Informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych będzie PUKS Francesco Jelna (Jelna 142a, 37-310 Nowa Sarzyna). Dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia zawodów sportowych. Posiadają Państwo prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. 
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